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EMANAAHWH MAGHMATIKQN B T'YMNAZIOY ANAPEZAKHZ A

EmavaAnmntikéc Epwtnoelg Oswpiog

AdyeBpa

Ke@dAaiwo 10 EElowoelg - AVIOWOELS

1.
2.

w

5.

T ovopaletal AplBuntikn kat T AAyeBpLkr mapaotaon;
Tt ovopaoupe 6poug pag aAyeBpLKN G MapAoTaong Kol TL avaywyn opoiwv
Opwv Ing;
MoloL KAVOVEG LoXUOUV yLa TNV LootnTa SUo aplBuwy;
TiLovopdaloupe:

a. Eflowon;

B. Npwrto kal deutePO PENOG pLag e€lowaong;

y. Tvwotoug kot AyvwoTtoug 6poug piag e€lowong;

6. Auon (1 pida) plag e€iowongc;

€. EmiAuon plag e€lowong;
MNote pa e€lowon Aéyetat aduvatn Kal mOTe aopLoth (f TautoTnTa);

Ke@dAaio 20 IMpaypatikoi aptdpol

6.
7.
8.

TL ovopdletal TeTpaywvikn pila BeTIkoU aplOUoU Kal TOLEG OL LBLOTNTEG TNG;
Motot aplBuot ovopalovtal pntol, AppnToL, MPAYUATIKOL;
Mote pla euBeia ovopaleTal AEovaG TWV MPAYUATIKWY oplOpwy;

Ke@dadaio 30 Zuvaptnoeig

9.

10.

11.
12.
13.

14.
15.

16.
17.
18.

19.
20.
21.

22.
23.

TL ovopdletal cuvapTNon Kot TL TIVAKAG TLLWV TNG;

T ovopaletal opBokavovikd cuotnua afovwy (ZVotnua opboywviwv afdvwy )
KOl TL OUVTETOYUEVEC (TETUNUEVN, TETAYHEVH) ONUELOU;

Tt ovopAOUHE TETAPTNUOPLA;

Tt ovopaloupe ypadikr) mapAoTach ULOG CUVAPTNONG;

TLyvwplleTe yla TIC CUVTETOYHEVEG TWV ONUELWY TWV afOVWV X' X KaLy'y o’ éva
opBoKavoVvIKO oUoTNUQ;

Mote Suo mood Aéyovtal avaloya;

Tuypapun eivat n ypadikn mopaotacn TnG cuvapTnongy = ax Kol oo mou
SiEpyeTay;

Mota gival n e€iowon tou afova x'x;

TiLovopaletal kAlon tng evbeiacy = ax;

TLypappn eivat n ypadikr mapdotacn TG cuvaptnongy = ax + B kot anod mou
SlEpyeTal ;

TiLovopaletal kAion tng euBeiacy = ax + B;
Mote SUo mood Aéyovtal aviloTpodwe avaloya;
Mote SvUo mood ival avtotpodw avaloya Kat TL TPOKUTITEL AT’ AUTo;
MNwg Aéyetal n ypadikn Tng cuvaptnongy = % pe a # 0;

Y€ ToLaL TETAPTNUOPLA BplokeTal N ypadLKh TapAoTacn Tng cuvaptnongy = % HE

az0;

Ke@dalaio 40 ZTaTIOTIKY)

24,

Tionuaivouv ot évvoleg : MANBuopOg, petafAntn , Seiypa , péyebog Tou
Selyparoc;
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25.
26.

27.

28.

MNote éva delypa Aépe OTL Elval QVTLTPOCWITEUTLKO;

Mota ivatl Ta SlaypApaTa TTOU XPNOLULOTIOLOULE TILO GUXVA YL TNV
avanapaotacn de6oUEvwy;

TL KAVOUUE yLa VoL UTIOAOYIOOU LE TNV PECH TLUA EVOG CUVOAOU OpLOUNTIKWV
TAPATNPNOEWV;

TLKAVOUE yla VA UTTOAOYLCOUE TNV SLAECO EVOG CUVOAOU OpLlOUNTLIKWV
TAPATNPROEWY;

lewpetpla

Ke@adaio 10 Eppada emmédwv oxynpuatwv

1.
2.
3.

4.

Tiovopaletat epBadov pag eninedng empaveLag Kal amo TL e€aptatal;
Moleg ivat oL povadeg pétpnong euBadou Kal moLa n O£ ToU TLC OUVOEEL,
Me Tt LooUTal to epBadov tetpaywvou, opboywviou, mapaAAnAoypappou,
TPpLywvou, opBoywviou Tplywvou, tpamneliou;
Awatuttwote to NuBayopelo Bewpnua Kal Tt To avtiotpodo Tou.

Ke@dAaio 20 Tprywvopetpia Ataviopata

006 Now

10.

11.

TLovopdaZoupe Aoyo 500 UBUYPAUUWY TUNUATWY;

TiLovopaletal epantopévn oelag ywviag opBoywviou Tplywvou.

Me tL LooUTal n KAlon a tng evBeiag pe e€lowon y = ax.

TL ovopaletal nuitovo ofeiag ywviag opBoywviou tpLywvou.

T ovopadletal cuvnpuitovo ofelag ywviag opBoywviou Tplywvou.

TLTIpEG aipveL To nuitovo Kat To cuvnuitovo ogsilag ywviag opBoywviou
TPLYWVOU Kall yLarti;

MNw¢ utoAoy{OULE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplBpou twy 30 45 60 polpwy ;

Ke@alaio 30 Métpnon kUkAov

12.
13.
14.

15.

16

17.
18.
19.

Tt ovopAZeTAL EYYEYPOUUEVN YWVLA KOL TL AVTIOTOLXO TOEO TNG;
MoLeC MPOTAGCELG LOXUOUV VLA TIG EYYEYPAUUEVEG YWVIEG;
TLovopaletat:
i.  KOWOVLKO TIOAUYWVO;
ii.  TEPLYEYPOAUMEVOG KUKAOG KOVOVLKOU TTOAUYWVOU;
iii.  KEVTPO KOWOVIKOU TTOAUYWVOU;
iv.  KEVIPLKN ywvia Kavovikou TToAuywvou;
V.  amoéoTnua KOVoVIKOU TTIOAUYWVOU;
Mola ox€on ouVOEEL TN ywvia ¢ Kal TNV KEVIPLK YwVia w VOGS KOVOVLKOU
TLOAUYWVOU (V- ywvou ).
. . Molot oL TUMOL TtOU pag divouv To pnkog ( L) tou kkAou (O, p).
Noa urtoAoylotel To punkog | evog to€ou U polpwv
Motot oL tumol yia to epPadov ( E ) tou kukAikoU diokou (O, p);
TL ovopdZetal KUKALKOG TOMENC Kal JE TL LooUTal TO EUPadOvV KUKALKOU TOUEQ €
emikevtpng ywviag [ polpwv
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AATEBPA

AXKHXEIX EMIIEAQXHX

EZIZQXEI> — ANIZQZEIX

1. NaAUoete ¢ e€lOWOELS :

a. 3x —2=x+10 (Am: x=6)

B 2x +5(x—-2)=9(x—-1) + 11 (At : x = —6):

y. 2+5(x—-3)=2x—-7 (A : x=2)
3 2x-1 5—-2x 9

Tt (A x=2 )
5—1 110 2 141

€. xT+§=x—2 (Am : x =)
2x-3 x+4 x+2 X

oT. — = + — (Am : x ==)

2 4 3 12 2

18—4x 2x—8

Z ( 3 ) _ - =2—-X (Am: x=8)

2. Na AUoete TG EELOWOELG
a. 2(x—3)=1+2x ( Art: adUvarn)
B. 3(x—5)+2x—8=5(x—2)—13 ( Ar: adplotn)

3. Avyla tov aptBud a LoxveL éuzaz—_4 2 % = aT_l +a—1 ,vaBpeite Tov aplOuo x
yla Tov omolo Loxoetz%ﬁ+22—_3+ l1—a= %_1+4xz—+2+ 2x
(Arm: X =— a = —3)
82
4. 3etpiywvo ABI n ywvia B eivat peyahUtepn armd to TputAdolo tng ywviag A Katd
20 poipeg kot n ywvia I eival pikpotepn amo to A katda 10 poipes. Na Bpeite Tig
YWVLEG TOU TpLYyWVOU.

5. To dBpotopa tpiwv Stadoxikwv dptiwv apBuwv eivat 240. Na Bpeite toug
aplBuoucg.

6. No BpebBei apBudG mou To SUTAAGCLO TOU AUENUEVO KATA 5 LOOUTAL PE TO TPUTAAOLO TOU

e\attwpévo kata 19.

7. Onatépoagtou Kwvotavtivou éxet Thv TputAdota nAtkio amd tov yio tou. O Kwvotavtivog
umoAoyilel OTL petd amd 15 xpovia o matépag Tou Ba £xel SuTAdoLa Xpovia Ao aUTOV.

MNéco xpovwv eival onuepa o Kwvotavtivo¢ kol TOCO O TATEPOG TOU.
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8. e évatuiuatng B Nupvaciou ot padntég eivat tputAdotot amd Tig pabnTpLes . Mo pépa
Tou amnouoialav Tpelc LoOnTEC Kal TEooeplg LaBNTPLEG oL evamopeivavteg pabntég nav
ENMTAMAACLOL OO TIG evamopeivaoeg pabntpleg . Moooug HabnTég Kot MOOEC LaBNTPLEG

£XELTO TUAMO,

NMPATMATIKOI APIOGMOI

9. NaAloete t1¢ €€lOWOELG
a. x2=81
B. 2y2 =72
y. 3w? —5=2(w?+6)+1

10. Na untoloyioete tnv napdotaon : A= 3-/(=2)2 + 2 - (\/5)2 + V16
(AT A= 16)

11. Na urtoloyioete tnv mapdotaon K= 2v49 — 3v36 + /100 — 425
(Am : K=-14)

12. No urtoloyioete tnv napdotacn B = \/31— \ 40— J16 (Am:B=5)

13. Na amAnonoliosTe TG MAPAOTAOELS :

A= T3 +45-23+125 B=v2+6v3 - 2vZ — 5v3

14. Na unoloyioete TI¢ MAPAOTACELC :

a. A=\/6+‘/6+\/6+\/§ (Am: 3)

. V2v/49+3vV16-1

5

: A -

P 2+Va (A
s

V. [=— (ATt 3)

7+V4 3

15. Noa unoloyioete Tnv Tiug tng A =x2y + y?x? edvx=+/5 kary =-4

2YNAPTHZEIZ

16. Na oxedidoete og éva 0pOOKAVOVIKO CUCTNHO CUVIETAYUEVWY KABE {eUyOC
TWV MOPAKATW CNUELWV KoL VO UTIOAOYLOETE TNV AMOCTACH TOUC
a. A(2,1) ko B (6,4)
B. T(-3,5) kot A (-3,7)
v. E(7,-1)kaZ(-3,-1).
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17. Na Bpebeito A wote n eubeia y = (34 — 1)x — 2 va Siépxetat and to onueio
K(-1,8) (Am:A=-3)

18. Outég Twy npoldvtwy oe éva katdotnua auvgndnkav katd 10% os éva xpovo
a. Na Bpeite TNV ox€on — ouVAPTNON TIOU CUVOEEL TIG TTAALEG TLUEG (X) ME TIG
VEEG TLUEG (y)
B. Na oxedldoete tnv cuvaptnon
Y. Na umoloyloete TNV onUeEPLVN TIUA EVOC TPOLOVTOG TTOU TIEPUOL KOoTLlE 20
ELPW

19. Mwa euBsia € mepvael and tnv apxn Twv advwy Kat and to onueio A (2, 6).
a. Na oxebidoete tnv evBeia auvtn.
B. Noa Bpeite tov TUTIO TNG CUVAPTNONG TTOU €XEL TNV €UBEia aUTH yla
ypadLlKn mapaotacn Kol va UTtoAoyloeTe TNV KAlon TG
y. Na efetaoete eav 10 onueio B (-3, 9) avrkel otnv napandavw eubeia

20.
o. Na Bpeite tnv e€lowon tn¢ euBeiag € mou Stépxetal amnod to (0, 0) kat £xel
kAlon -4 .
B. Na efetaoete molo amno ta onueia A( 2, -8) kat B ( 3,7) avikeL og autnv
y. Na oxedlaote tnv eubeia.

21. Na Bpeite yio mota TLr Tou o oL YPOPLKEG TTOPOOTAOELS TWV CUVAPTHOEWV :
y=(Ba+1)x+5 kat y=7x elvol eubBeiec mapAdAAnAeg.

22. Aivovtai ot guBeieg (g1):y = 2(k —1Dx —1 kat (&):y=(7—k)x + 3
ol omoleg gival apAAAnAeg

o. No amobeifete 6tLk= 3

B. Na oxedldoete TI¢ U0 aUTEG euBeieg oto (610 cuoTnUa AfoVwWV.

o. Na Bpeite TNV e€lowon ¢ euBeiag € mou SLEpxetal amo to (0, -5) Kat €xel
kAlon 2.

B. Na Bpeite ta onueia mou n mapamavw subeia TEUVEL TOUG AEOVEG.

v.  Na Bpeite to epfadov Tou Tplywvou Mou oxXnUAT(eTaL oo TV euBeia Kal Toug
atovec

24.
a. Na Bpeite v e€lowon tng urtepBoAng mou SLEPXETAL OO TO CNUELO
(2,-8 ) kat avtng T ou SLEpxeTal amo to onueio (4, 4)
B. Noa oxebldaote ti¢ mapamavw unepBoAég oto 8o cuoTnua afovwy

25. Na oxedlaoete oto idlo cloTtnua a§OVwV TG UTIEPBOAEG Yy = 172 Ko
12

P
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26. Eva opBoywvio mapaAAnAOypappo XL LAKOC X TAATOC Y Kol EPBAdOV
E =36 cm?

o. No efetdoete av Ta MOOA X, y €lval avilotpodws avaioya

B. Na Bpeite tnv ox€on mMoOU CUVOEEL TA X KOL Y

Y. Na kavete tnv ypadlki mapdotaon TG CUVAPTNONG QLUTAG

NEPIFTPA®IKH ZTATIZTIKH

27. Pwticape 50 olkoyEveleg OO TTALSLA £XOUV KOL TIAPAE TLG TIOPOKATW
QMAVIAOELG:

ApLOpOG AplOuOG Nocooto
nasLwv OLKOYEVEL
wv

5

10

15

8

5

4

3
50

(N[ |IWIN|FL|O

A) No. CUMITANPWOETE TNV OTAAN TWV TOCOOTWV KAl Va KAVETE paBSoypappa Kot
KUKALKO SLaypappa
B) va Bpebei 0 aplBUOC KAl TO TTOCOOTO TWV OLKOYEVELWV TIOU EXOUV:
a) touAdaylotov 1 maidi B) mavw amod 3 madla
y) amnod 3 €wg kai 5 maidia 6) To MOAU 6 madla  €) akplBwe 6 matdla

28. 3& €va KUKALKO SLAYyPOUO HE TIC TIPOTIUHOELS TwV podntwy evog Nupvaoiou o
nodoodalplkeg opadec , yvwpilovpe 0tL 300 amnd toug pabntég sivat omadot
tou NavaBnvaikoL .Av oL poipeG TOU KUKALKOU Slaypappatog eivatl
MAO 150° Oz®n 87,5° , NAOK 45° , AEK 77, 5° va Bpeite
o) To ouvoAo Twv padntwv
B) Noocot pabntég sivat onadol Twv opadwv
y) Na KaTaoKeuaoTEL MiVaKAG CUXVOTHTWY KOl OXETIKWY CUXVOTTWV UE OAEG
TIC TTOPATIAVW AETITOUEPELEC
6) Na Kavete 10 paBSoypappa cuXVoTATWY .

29. Na Bpeite TV péon Twur Kot TNV SLAUECO OTLG TOPAKATW TIOPOTNPHOELS
a. 1,1,2,3,3,2,2,1,3,4 B. 12,14,17,16,16,18,20,19
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'EQMETPIA

AXKHXEIX EMIIEAQXHX

EMBAAA - [TYOAIOPEIO

30.

31.

32.

33.

34.

35.

‘Eva TETpAYwWVO €XeL TO (610 epPadov e éva opBoywvio Slaoctdcewv 4 m Kal

25m . Na urmtoAoyloete TNV TTAEUPA TOU TETPAYWVOU.

‘Eva mopaAANAOYPOLUO EXEL TIEPLUETPO 26 CM KAl LlLO TAEUPA TOU ion pe 8cm.

Av 1o epBadov tou sivat 20 cm? va untoloyioste Ta SUo UYIN Tou
napaAAnAoypappou

Mua auAn €xel oxrua opBoywviou mapaiAnAoypdappou pe dtaotaoelg 20 m Kal
10m . O€AOUUE VO CTPWOOULE TNV QUAN LE TETPOYWVLKA TTAQKAKLO TTOU N
TIAEUPA TOUG €ival 2 dm. Kot KOoTIEL N KABE pLa 2 evpw.

Na urtoAoyioete

a)To euBadov g auAng

B) N6oeg mMAAKeG Ba xpeLAGTOUV yla VA TAAKOOTPWOOUE TNV QUAN

y) Nooca xpripata Ba XpeLooTtouV yila Vo TTAOKOOTPWOOULE TNV AUAR

Ye éva tpaméllo n pia Baon tou sivat Suthacia Tng aAANG. Av to U og Tou
tpaneliov ival 8 cm kot to epBadov tou sivat 60 cm? va urtoloyioete ta LN
Twv dVo Bacswv.

H mepipetpog opBoywviou ivat 30 cm kot to prkog tou 10 cm. To eppadov
tparneliov eivat katd 10 cm? peyaAltepo amno to epBadov tou opBoywviou. Ot

Baoelg Tou tpameliov gival 8 cm kat 12 cm. Na Bpeite To UPog Tou tparmeliov.

No utoAoyioETE TN AyVWOoTN MAEUPA X OTO TTAPOKATW opBoywvia Tplywva.

12cm

16cm X
13cm

12cm
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36. No umtoAoyLoTei N MAELUPA X OTO TAPAKATW TPiywva:

37. Aivetar opBoywvio tpiywvo ABI (A=902) pe AB=15cm kat Ar=20cm. Na
UTTOAOYLOETE:
(at) To epBadov Tou TpLywvou
(B) Tnv umtoteivouvoa Br
(v) To Uocg AA tpog Tnv Bl

(6) Ta pAKN TWV TUNMATWVY BA kat A
38. 710 Suthavo tpanéllo

o) Na urtoAoyioete to UPo¢ BZ kat

B) Na urtoAoyioete to epBadov tou

.
tpaneliou

h
Z

- 18cm

A

39. 3¢ £va opBoywvio mapalnAdypaupo n Staywvidg tou eivat 13 cm kot n pia

mAgupa tou eivat 5 cm . No umtoAoyioete to epBadov tou .
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40.

41.

42.

43,
44,

Na e€etaoete av To Tpiywvo ABI mtou éxel mAeupéc AB = J8 cm,
AT =+/6 cm kat BT =14 cm eivae opBoywvio

Atvetal tpiywvo ABI pe mepipetpo 64cm. Av AB=2x+2, AI' =40 —3x kat
BIr=5x+2.

(o) Na BpeBel To x.

(B) No e€etaoete av To Tpiywvo eivatl opBoywvio.

‘Eva LoomAgupo Tpilywvo €XeL TAEUPA 6¢m va uTtoAoyioeTte To epuPado tou .

Na urtoAoyioete TNV MAEUPA EVOG TETPAYWVOU HE SLAyWVLO HUHKOUG 3\/5 cm

‘Eva opBoywvio tpiywvo éxet epBadd 30 cm? kat n pia k&Betn mAsupd Tou sivalt

12 cm .Na untohoyioete TIg AAAeG U0 TAEUPEC TOU.

TPITQONOMETPIA

45.

46.

‘Eva tplywvo sival opBoywvio pe A =90 potpeg kata =10, =8,y=6o0L

TAEUPEG Tou. Na Bpelte TOUC TPLYWVOUETPLKOUC aplOUOUC TwV ywVilwy B kat I.
Mua euBeia oxnuatilel ywvia 45 polpwv pe Tov dfova Oy Kal SLEPXETAL Ao TO

onueio A(-1, 3) . Na BpeBel n e€lowon TG

47. Sta mapakdtw Tpiywva vo UTIOAOYICETE TO X KL TOUC TPLYWVOUETPLKOUG
oplOpoUC TNG ywviag w.
— — w
w X
6cm
15cm 0°
|
243 cm
48. 3¢ éva opBoywvio tpiywvo ABI (A =90 ) eivaw : Al = 35 m kot ouvl = %

i)

umoAoyloTe:
v AB, ii)tn Bl kat iii) ™ ywvia B.

’
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49. Na urtoloyioste t0

eUPBadoOv tou
Tparmneliov

50. Aivetat loookelég Tpiywvo pe Baon 48 cm kat epipetpo ion pe 128 cm.
o. No Bpebel kabBepuLd amnod tig ioeg MAeVPEC TOU

B. Na Bpebei To UYPOC TTOL AVTLOTOLXEL OTN BAOHN TOU TPLYWVOU

Na UTIOAOYIOETE TOUC TPLYWVOMETPLKOUC apLlBoUC TWV YwVLwY TNG BAong tou.

51. 3o Suthavé oxrfpa va
umoAoyloete:
a) Tig MAEUPEG TOU TPLYWVOU
B) To epBadov tou Tplywvou

5 30° A 60° N\

52. 3to Suthavo oookeAEG Tpiywvo va
uTtoAoyloeTe
a) To UYog AA ToU TPLYWVOU
B) To euPadov tou
v) Na e€etaoete av To TPlywvo
ABT eival opBoywvio

3 A 3N

53. >to Suthavod tpiywvo va umtoloyiloete
o) TNV ywvia w
B) tnv ywvia I
y) TNV mMAeupa Al
6) To epBadov Tou TpLywvou A
g) To Upoc AA 3

10

—
| S—
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ANAPEZAKHZ A

KYKNOZ

54. 3tov kUKAo (O,p) éxoupe TiG KABETEG XopSEG AB
kat A, oL omoleg Téuvovtal oto onueio E. Av n
gyyeypappévn ywvia FAB eivat 30° va BpeBolv
oL Ywvieg w, ¢ mou elval ONUELWUEVEG OTO
O Y[E

55. To woémheupo tpiywvo ABI €xeL TIC KOPUDEC TOU
otov kUkAo (O,p). To onpeio E eivat to pécov
Tou Tt6fou BI. Na PBpebel tO MPETPO NG
EYYEYPAMUEVNG YwViag BET.

56. To tetpdmAeupo ABIA €xeL TIC KOPUDEC TOU OTOV
KUKAo (O,p). Av eivat SeSopéva ot AA = 60°
, AB = 80° kat AAT" =110°. Na urtoAoylotolv

Ta METPO TWV Yywviwv w, ¢ mou eival
ONUELWUEVEG OTO OXN QL.

57. a) Na umtohoyioete TG ywvieg Tou tetpdnieupou ABIA tou oxnuatog 1.

A A AN

B) Na uTtoAoyloETE TIC YWVIES ¥, ¥ kal @ TOU

R 00 oxnuartog 2.

600 r

1000

A

58. 3 £ éva kUKo (O,p) va mtapete SVOSLASOYIKEC

enikevrpec ywviec AOB = 120° kaw BOT=100°.

No UTtOAOYIOETE TIC YWVIECG TOU Tplywvou ABT.

11

40

—
| S—
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59.

60.

61.

64.

65.

N n
Y& éva KUKMo (O,p) va mdpete ta Stadoxikd tofa AB =35 °, BI'=120° «kau

N
I'A =115° . Na e€nyfoete ylati ot aktiveg OA kat OA eival kdBeteg.

Na umoAoyloTel n KeEVIPIKA ywvia w Kal N ywvia ¢ VoG KAVOVIKOU OKTAYWVoU.
Na urtoAoyLoTEL N KEVTPLKN Ywvia w Kal n ywvia ¢ evog KavovikoU TIEVTOYWVOU.

Na uTtoAoYLOTEL N KEVTPLKN ywVia w Kal n ywvia ¢ evog kavovikou
SEKATIEVTAYWVOU.

No Bpebel moLo kavovikd TTOAUYWVO €XEL KEVIPLKN ywvia:

(a) 18° (B) 42° (v) 120° (6) 30°

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

Av To HUnKog evog togou 80 ° eivat 100 pétpa , va Bpeite
A) T0 URKOG TOU KUKAOU.

B) To UrKOC eVOC TETAPTOKUKALOU TOU KUKAOU.

I To UAKOG eVOG NUIKUKALOU TOU KUKAOU

Y& KUKAO Slapétpou AB dpépoupe Tig xopdeg KA Kkal
KB, wote KA =3 cm kat KB =4 cm. Na Bpeite
TO MAKOG TOU KUKAOU.

OL podeg evog modnAdtou éxouv Stauetpo S dm. Na Bpebel mooeg otpodég Ba
kavouv av dtavuoouv dtaotnua 1.570 m

‘Eva KUKALKO Tpamell €xeL Slapetpo 60 cm. Na Bpeite To pRKog tou.

To euPadov evog kUkAou eivat 51,84 cm?. Na BpeBei n S1dpetpog Tou.

Noa urtoAoyioete to epBadov evog KUKALKOU SakTuAiou mou meplkAeietal petal
SU0 opOKeVTpWY KUKAWV pe aktiveg p, =5 cm kat p, =10 cm.

No KOTOOKEUAOETE €va KUKAO pe Stapetpo AB kal va dpEpetal Tig xopSeg A Kat
IB. Av eivar TB=12cm kat 'A =5 cm va Bpebel 1o euPaddv tou KUKAOU.
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EMANAAHWH MAGHMATIKQN B T'YMNAZIOY ANAPEZAKHZ A

73. To epBadov evog kukhou givat 56,52 cm?. Na Bpeite thv aktiva Tou.

To moAUywvo oto Suthavo oxnua

74.

75.

elval kavovikd efaywvo Katl
elvaL eyyeypappévo oe KUKAO
(O,p). H mhevpd ToU
KOVOVIKOU  e€aywvou  €xel
unkog 6 cm. Na umoAoyioete
To pnkog L kat to gupadov E

TOoU KUKAOU. Ar.
L=12rnicm
E = 361t cm?

210 oXfua oL TTAEUPEC Bl kat AA
elval Slapetpol NUIKUKALwv.
Na PBpeite to epPadov tou
VPOAUUOOKLOOUEVOU OXHUOTOC.

. 60 -9t cm?

Jto Outhavo  oxnua  elvat
oxeblaopéva nuLKUKALa. Na
Bpeite 1o epPadov kot TNV
TEPLUETPO ToU
VPOUHUOOKIOOUEVOU  LEPOUC
TOU OXNHaTOG.

Ar. E = 64t cm’

L =22rtcm
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EMANAAHWH MAGHMATIKQN B T'YMNAZIOY ANAPEZAKHZ A

OEMATA MIKTA
Oéga 1. Avovtara=—23+32 + 31 + 2021°, B= —2%2-(-1)%°?1
34.35
v =3—2.310'

i To tplywvo pe unkn MAeupwy a, B, y elvatl opBoywvio;
ii. ‘Eva KavovIKO TIOAUYwVOo €xet TTARB0G TAeupwy (a + B+ y). Na
UTTOAOYLOETE TNV KEVTPLKN YWVLO TOU W KaL TNV ywvia Tou ¢.
iii. Moto eival to punKog Kot To euPadov tou KUKAOU e akTiva B ;

OE' (Lo 2. ro o sumavo opBoywvio tpiywvo divovtat npw 1 r o
Na urtoAoyioeTte:
i Ta LAKN Twv TAEUPWV a Kot . @
ii. Ta ouvw Kal epw.
iii. Tig mapaotdoelg K = B° : o Kt a 5
A=-2[a—B—(-3)]- (B—a)*®
iv. To epuPado Tou NULKUKALOU PE SLAUETPO
Vv mAeupa AB
A B B

OE ga 3 To SutAavo TpamElLo elval LOOOKEAEG KO EXEL TIEPLUETPO 50cm.
Na umoAoyioete: r

i Tig mAeupEg TOou Kat To UYPog Tou.
13nuw—-5cpw

ii. Tnv napdotaon A = x+6

12cvvew

BA = x+10 E

Oé Mo 4. st suavé tparnélio Sivovtat AA = 10, AT = 4,
nUw = 0,6 kat A = 90°. Na urtoloyioete:
i To UYog tou AB kat tnv Br.
ii. To epPBadov tou

A B

Oé Mo 5. 5w TIAPAKATW OXAMa va uTtoAoyioete

i. Tnvywvial

i. TnvmAeupa Br

iii. To uKog tou KUKAOU

iv. TOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplBuoUg TG ywviag w
v. To guBadov tng YpopUOOKLOOHEVNG ETILOAVELAG.
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EMANAAHWH MAGHMATIKQN B T'YMNAZIOY ANAPEZAKHZ A

OEEQ 6. Mouw sivarto EUPBASOV TNG OKLOOUEVNG

eTLPAVELAC TOU ELKOVL{OPEVOU OXNMATOG;

N
b/

10cm

[ 4
Gsua 7. bdiveta KOKAOG Kévtpou O
Kal to onuela A, B, I autou, wote va
elval

AOB = 3x+9° kat AI'B = 2x-9°.

(a) Na Bpeite tO X.
(B) Av x=27° kot AB=10 cm, va Bpsite :

(B1) To pnkog Tou KUKAOU.
(B2) To epBadov tou KUKALKOU TOUEQ O
OTIOLOG OVTLOTOLXEL OTNV KUPTN ETUKEVTPN

ywvia AOB

Osga 8. riveraito TapaKaTw
tpaméllo ABIA pe Bl =10 cm, AB =
7cm kot AA =8 cm

o) Na amobeifete o6tL E=6 cm

B) Na untoAoyicete to epufadov tou
tpamneliov ABIA kal Toug
TPLYWVOUETPLKOUC aplBuoug edB,

ouvl , nul.

v) Na umnoAoyicete to eppadov tou
TpLywvou BET kat to UPog tou EK

6) Na efetdoete av to tpiywvo ABI eival opBoywvio.
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Oéga 9. stov suthavs kikho

eivar BAI =30 kat B = 5 cm kot n
AT SLapeTpOG

a) Na Bpeite mooeg poipeg eivatl n
ywvia ABr, n ywvia BOT kal to 16€0
Bl

B) Na Bpeite o pnRkog tng Stapétpou Al

y) Av Al=20 cm va Bpeite To UAKog Tou
KUKAOU Kal to euBaddv Tou KUKAOU.

6) Na Bpeite to epfadov tou

YPOUUOOKLOOHEVOU TURUaTog (Ta
AKO kat OAT sivat nuLKUKALQ)

Ospa 10,

210

B K r
TP ATIAVW

napoaAAnAoypoppo ABIA cm, to UPoc AK eivat 5cm ,n KA =13 cm kotn
ywvia B eival 45 poipeg

o) No urtoAoyloEeTe TO PRKOG TNG TTAEUPAC AA Kol To epBadov Tou
napoAAnAoypap pou

B) No uTtOAOYLOETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplBoUG TN ywviag AKA

v) Na urtoAoyioete pnkog tou TuRpatog BK kat to epfadov tou tpamneliov ABKA
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Géga 11. >to Suthavd oxrfipa to ABrA
elvat opBoywvio mapaAAnAdypappo
EYYEYPAUUEVO OE KUKAO e KEVTpo K, ot BA kot AT
elval Slapetpol Tou KUKAOU , To Togo Br €ival 60

Hoipec, koL n mAeupd MA = 4v/3 cm

o) Na uTtoAoyLOETE TIC YWVIEC
BAl, BKI kat MBA attioAoywvtag tnv anavtnon
oag
B) Na Seifete OTL n aktiva Tou KUKAOU €ival

p=4cm Kal OtL Bl = 4cm eniong
v) Na uroAoyioete To PKog Tou KUKAOU Kol TO eSOV TOU YPAULOCKLOOUEVOU
UEPOUG

Oéua 12. 510 suthavo oxruo to ABrA

elval TeETpaywvo Kot o KUKAOG gival

EYYEYPAUUEVOC OE AUTO .XTOV KUKAO
eivar. MIK =30, Ol =5 cm kaun IK
SLApETPOC

a) Na Bpeite To pKog Tou KUKAOU KOl TO
euBadov Tou KUKAOU.
B) Na Bpeite mooec poipeg eiva :
n ywvia IMK, n ywvia ¢ kol to
060 MI
v) Na Bpeite to epfadov tou
VPO LOOKLOOMEVOU TUAUOTOG

O¢ Ma 13. Atvetal o opBoywvio

niapaAAnAoypappo tou Suthavou
oxnuatog pe AB = 8cm kat AA = 6cm.
o) Na unoAoyioete T0 epBadov tou
opBoywviou maparlinloypappou ABrA.
B) Na urtoAoyioete To UKOC TNG

Staywviou BA
v) Av BA =10 cm va untohoyioete ta nud,

ouvd , edd

17

—
| S—



EMANAAHWH MAGHMATIKQN B T'YMNAZIOY

ANAPEZAKHZ A

8) Av K to puéoo tng AB va urtohoyioete to epBadov tou tpaneliov KBrA

Géga 14. 2710 Sima
oxnua Sivetal n ypadikn
napaotacn tng eubeiag

y= %x + 1.

o) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG
TWV onueiwv A kat M

B) Na Bpeite 10 epPadov tou
tpaneliov OAMB

m

A+1 21-6
V) Av K(T,T) va

UTTOAOYLOETE TO A

OE' (Lo 15. 21O MAPAKATW OXNUA

a) Na Bpeite tnv e€lowon tng euBeiag AB

B) Na urtoAoyioete tnv andéotacn AB

v) No Bpeite TOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplOpoug tng ywviag BAO
6) Na Bpeite to epPfadov tou tpywvou ABO

€) No uTtoAoyiOETE TO UNKOC TOU NULKUKALOU e Stapetpo AB

ot) Na urmtoAoyioete to eufadov tou nuikukAiou pe Siapetpo AB

{) Av E(6,4) kaLA (4,0) va umoloyioete Tto epPadov tou tprywvou OAE kat

Tou tpamneliou AABE

n) No urmoAoyioete 10 ePBadOV TOU YPOLOOKLOGUEVOU HEPOUG

0) Na Bpeite tnv e€lowon tng untepBoAnc mou SLEpxetal amo to onpeio E

6

FARSNN SR
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EINTANAAHIITIKH IIOAYAYKHYH

To opBoywvio tou Suthavou oXNUATOC Elval EYYEYPAUUEVO HECA OTOV KUKAO.

EivaBr=a , AA=2x-10, AB=3y-13, FA=2(y-1)-4 pe

a=(—1)5+ (=3)(-1) + (;) \ (,/(—2)2 n 1)2

1) Na unoAoyloete TNV TLUA Tou a

2) Noa Bpelte TIC TIHEG TWV X KAL Y KOL VO UTTOAOYIOETE T UK TWV TTAEUPWV TOU
opBoywviou.

3) Na umnoAoyioete To EUPAdOV KaL TNV TEPLPETPO TOU opBoywviou.

4) Na utoAoyloETE TO PUNRKOG TNG Staywviou BA.

5) Na umoAoyloete TOUG €£1G TPLYWVOUETPLKOUC aplBpoUG.
a) e¢ (BAT) B) nu(ABA) ,v) ouv(BAr), 8) nu (BAr)

6) Av K elvat to péco tou BA kat KA kaBetn otnv MN'A va UTIOAOYLOETE TO PAKOG TOU
KA.

7) No unoloyioete to epBadov tou oxnuatog KABT.

8) No UTtOAOYIOETE TO UNKOG TOU TEPLYEYPAUMEVOU KUKAOU KOBWE Kal TO LAKOG
Tou t6fou AAB

9) Na Bpeite to epPaddv TOU YPAUUOCKIACUEVOU UEPOUG

10) Av AM kaBetn otnv AB va UTTOAOYLOETE TO PKOG Tou AM
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11) Av Balape to opBoywvio ABIA o€ KapTeCLOVO GUOTN O CUVIETOYHEVWYV KaL TO A

CUVETIUTTE LE TNV 0pXN TWV afovwv

M = (4, 0)

o. No Bpeite TIG CUVTETAYUEVEC TWV ONUelwv A, B, T

B. Noa Bpeite tnv e€iowon tng eubeiag AB

y. Na Bpeite Tnv e€lowon ¢ euBeiag ou eivat mapdAAnAn otnv AB kal tepvael
ano 1o A

6. Av M( 4,0) va urtohoyioete tnv anootacn MB kat to epfaddv Tou TpLlywvou
ABM

€. Na Bpeite tnv e§lowon tng untepBoAng mou StEpxeTal amno to B.
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